
     

  Número da pesquisa: CESOP-IBOPE/PI18.SET-04515 
Título da Pesquisa: INTENÇÃO DE VOTO/ AVALIAÇÃO GOVERNO ESTADUAL E FEDERAL/ PI 
Data: 14/09/2018 
Tamanho da amostra: 812 
Universo: População acima de 16 anos 

SEXO SEXO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 MAS

2 FEM
Total

378 46,6 46,6 46,6
434 53,4 53,4 100,0
812 100,0 100,0

FXIDADE IDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 16 E 17

2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

15 1,8 1,8 1,8
151 18,6 18,6 20,4
189 23,3 23,3 43,7
165 20,3 20,3 64,0
133 16,4 16,4 80,4

93 11,5 11,5 91,9
66 8,1 8,1 100,0

812 100,0 100,0

ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 SIM

2 NÃO
Total

723 89,0 89,0 89,0
89 11,0 11,0 100,0

812 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 ANALF.

4 1ª SÉRIE (OU 2º ANO)
5 2ª SÉRIE (OU 3º ANO)
6 3ª SÉRIE (OU 4º ANO)
7 4ª SÉRIE (OU 5º ANO)
8 5ª SÉRIE (OU 6º ANO)
9 6ª SÉRIE (OU 7º ANO)
10 7ª SÉRIE (OU 8º ANO)
11 8ª SÉRIE (OU 9º ANO)
12 1ª SÉRIE
13 2ª SÉRIE
14 3ª SÉRIE
15 SUP. INC.
16 SUP. COMP.
Total

89 11,0 11,0 11,0
6 ,7 ,7 11,7

1 ,1 ,1 11,8

11 1,4 1,4 13,2
18 2,2 2,2 15,4
24 3,0 3,0 18,3
63 7,8 7,8 26,1
39 4,8 4,8 30,9
24 3,0 3,0 33,9
27 3,3 3,3 37,2
83 10,2 10,2 47,4
23 2,8 2,8 50,2
43 5,3 5,3 55,5

226 27,8 27,8 83,4
52 6,4 6,4 89,8
83 10,2 10,2 100,0

812 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Muito satisfeito

2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito

Total

61 7,5 7,5 7,5
519 63,9 63,9 71,4
177 21,8 21,8 93,2

41 5,0 5,0 98,3
14 1,7 1,7 100,0

812 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dr. Pessoa (Dr. Zezim)

3 Fábio Sérvio
4 Maria de Lourdes
6 Professora Sueli
8 Valter Alencar
9 Wellington Dias
10 Luciano
96 Outros
97 Branco/ Nulo

Total

85 10,5 10,5 10,5
6 ,7 ,7 11,2

4 ,5 ,5 11,7
1 ,1 ,1 11,8
1 ,1 ,1 11,9
2 ,2 ,2 12,2

235 28,9 28,9 41,1
46 5,7 5,7 46,8
20 2,5 2,5 49,3

120 14,8 14,8 64,0
292 36,0 36,0 100,0

812 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Ciro Nogueira

4 Elizeu Aguiar
6 Frank Aguiar
12 Marcelo Castro
13 Dr. Marcos
14 Paulo Henrique
17 Robert Rios
18 Wilson Martins
96 Outros
97 Branco/ Nulo

Total

61 7,5 7,5 7,5
1 ,1 ,1 7,6

17 2,1 2,1 9,7
19 2,3 2,3 12,1

1 ,1 ,1 12,2
1 ,1 ,1 12,3
9 1,1 1,1 13,4

56 6,9 6,9 20,3
16 2,0 2,0 22,3

166 20,4 20,4 42,7
465 57,3 57,3 100,0

812 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Ciro Nogueira

4 Elizeu Aguiar
6 Frank Aguiar
9 Jesus Rodrigues
12 Marcelo Castro
17 Robert Rios
18 Wilson Martins
96 Outros
97 Branco/ Nulo

Total
Missing System
Total

19 2,3 10,6 10,6
1 ,1 ,6 11,1

16 2,0 8,9 20,0
1 ,1 ,6 20,6

27 3,3 15,0 35,6
8 1,0 4,4 40,0

15 1,8 8,3 48,3
4 ,5 2,2 50,6

17 2,1 9,4 60,0
72 8,9 40,0 100,0

180 22,2 100,0
632 77,8
812 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias

3 Ciro Gomes
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 Lula
12 Marina Silva
96 Outros
97 Branco/ Nulo

Total

4 ,5 ,5 ,5
66 8,1 8,1 8,6

211 26,0 26,0 34,6
19 2,3 2,3 36,9

2 ,2 ,2 37,2
97 11,9 11,9 49,1

5 ,6 ,6 49,8
98 12,1 12,1 61,8
15 1,8 1,8 63,7
20 2,5 2,5 66,1
75 9,2 9,2 75,4

200 24,6 24,6 100,0

812 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dr. Pessoa (Dr. Zezim)

3 Fábio Sérvio
4 Maria de Lourdes
5 Luciane Santos
6 Professora Sueli
7 Romualdo Seno
8 Valter Alencar
9 Wellington Dias
10 Luciano
97 Branco/ Nulo

Total

157 19,3 19,3 19,3
32 3,9 3,9 23,3

13 1,6 1,6 24,9
6 ,7 ,7 25,6
8 1,0 1,0 26,6
7 ,9 ,9 27,5
7 ,9 ,9 28,3

16 2,0 2,0 30,3
373 45,9 45,9 76,2

81 10,0 10,0 86,2
62 7,6 7,6 93,8
50 6,2 6,2 100,0

812 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 77

3 17
7 27
9 13
10 45
97 Citou outro número

Total
Missing System
Total

32 3,9 4,6 4,6
2 ,2 ,3 4,9
1 ,1 ,1 5,0

156 19,2 22,3 27,3
36 4,4 5,1 32,4
93 11,5 13,3 45,7

380 46,8 54,3 100,0

700 86,2 100,0
112 13,8
812 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dr. Pessoa (Dr. Zezim)

9 Wellington Dias
97 Branco/ Nulo

Total

293 36,1 36,1 36,1
417 51,4 51,4 87,4

63 7,8 7,8 95,2
39 4,8 4,8 100,0

812 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dr. Pessoa (Dr. Zezim)
Missing System
Total

91 11,2 100,0 100,0
721 88,8
812 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing System
Total

158 19,5 100,0 100,0

654 80,5
812 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 Fábio Sérvio
Missing System
Total

142 17,5 100,0 100,0
670 82,5
812 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 4 Maria de Lourdes
Missing System
Total

179 22,0 100,0 100,0
633 78,0
812 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 Luciane Santos
Missing System
Total

117 14,4 100,0 100,0
695 85,6
812 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 6 Professora Sueli
Missing System
Total

125 15,4 100,0 100,0
687 84,6
812 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 7 Romualdo Seno
Missing System
Total

129 15,9 100,0 100,0
683 84,1
812 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 8 Valter Alencar
Missing System
Total

136 16,7 100,0 100,0
676 83,3
812 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 9 Wellington Dias
Missing System
Total

225 27,7 100,0 100,0
587 72,3
812 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 10 Luciano
Missing System
Total

149 18,3 100,0 100,0
663 81,7
812 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing System
Total

21 2,6 100,0 100,0

791 97,4
812 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing System
Total

116 14,3 100,0 100,0

696 85,7
812 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid

Missing System
Total

61 7,5 100,0 100,0

751 92,5
812 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Dr. Pessoa (Dr. Zezim)

3 Fábio Sérvio
4 Maria de Lourdes
5 Luciane Santos
6 Professora Sueli
7 Romualdo Seno
8 Valter Alencar
9 Wellington Dias
10 Luciano

Total

116 14,3 14,3 14,3
14 1,7 1,7 16,0

6 ,7 ,7 16,7
2 ,2 ,2 17,0
2 ,2 ,2 17,2
1 ,1 ,1 17,4
1 ,1 ,1 17,5
7 ,9 ,9 18,3

415 51,1 51,1 69,5
40 4,9 4,9 74,4

208 25,6 25,6 100,0

812 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 2 Antônio José Lira

3 Ciro Nogueira
10 1,2 1,2 1,2

188 23,2 23,2 24,4
8 1,0 1,0 25,4
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Frequency Percent Valid Percent
4 Elizeu Aguiar
5 Flávia Barbosa
6 Frank Aguiar
7 Genival Oliveira
8 Gervasio Santos
9 Jesus Rodrigues
10 Joaquim Saraiva
12 Marcelo Castro
13 Dr. Marcos
14 Paulo Henrique

16 Quem Quem
17 Robert Rios
18 Wilson Martins
97 Branco/ Nulo - Vaga 1

Total

8 1,0 1,0 25,4
4 ,5 ,5 25,9

74 9,1 9,1 35,0
4 ,5 ,5 35,5
1 ,1 ,1 35,6
3 ,4 ,4 36,0
5 ,6 ,6 36,6

62 7,6 7,6 44,2
11 1,4 1,4 45,6

7 ,9 ,9 46,4
1 ,1 ,1 46,6

5 ,6 ,6 47,2
54 6,7 6,7 53,8

160 19,7 19,7 73,5
126 15,5 15,5 89,0

89 11,0 11,0 100,0

812 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Albetiza

2 Antônio José Lira
3 Ciro Nogueira
4 Elizeu Aguiar
5 Flávia Barbosa
6 Frank Aguiar
7 Genival Oliveira
8 Gervasio Santos
9 Jesus Rodrigues
10 Joaquim Saraiva
12 Marcelo Castro
13 Dr. Marcos
14 Paulo Henrique

16 Quem Quem
17 Robert Rios
18 Wilson Martins
98 Branco/ Nulo - Vaga 2

Total

3 ,4 ,4 ,4
7 ,9 ,9 1,2

101 12,4 12,4 13,7
13 1,6 1,6 15,3

6 ,7 ,7 16,0
60 7,4 7,4 23,4

8 1,0 1,0 24,4
6 ,7 ,7 25,1
7 ,9 ,9 26,0

10 1,2 1,2 27,2
80 9,9 9,9 37,1
18 2,2 2,2 39,3

8 1,0 1,0 40,3
6 ,7 ,7 41,0

4 ,5 ,5 41,5
50 6,2 6,2 47,7

103 12,7 12,7 60,3
174 21,4 21,4 81,8
148 18,2 18,2 100,0

812 100,0 100,0
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P10A P.10) O(A) sr(a) sabe qual é o número do/da candidato(a)? (Caso sim) Qual?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 111

4 177
6 101
9 500
10 277
12 151
17 258
18 400
997 Citou outro número

Total
Missing System
Total

34 4,2 5,7 5,7
1 ,1 ,2 5,9
6 ,7 1,0 6,9
2 ,2 ,3 7,2
1 ,1 ,2 7,4

14 1,7 2,3 9,7
3 ,4 ,5 10,2

33 4,1 5,5 15,7
14 1,7 2,3 18,1

489 60,2 81,9 100,0

597 73,5 100,0
215 26,5
812 100,0

P10B P.10) O(A) sr(a) sabe qual é o número do/da candidato(a)? (Caso sim) Qual?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 111

4 177
6 101
9 500
12 151
13 361
17 258
18 400
997 Citou outro número

Total
Missing System
Total

19 2,3 3,9 3,9
1 ,1 ,2 4,1
5 ,6 1,0 5,1
1 ,1 ,2 5,3

14 1,7 2,9 8,2
2 ,2 ,4 8,6
3 ,4 ,6 9,2
8 1,0 1,6 10,8
9 1,1 1,8 12,7

428 52,7 87,3 100,0

490 60,3 100,0
322 39,7
812 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Alvaro Dias

2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
12 Marina Silva
13 Vera
14 João Goulart Filho
97 Branco/ Nulo

Total

12 1,5 1,5 1,5
5 ,6 ,6 2,1

121 14,9 14,9 17,0
3 ,4 ,4 17,4

308 37,9 37,9 55,3
53 6,5 6,5 61,8

5 ,6 ,6 62,4
12 1,5 1,5 63,9

112 13,8 13,8 77,7
9 1,1 1,1 78,8

49 6,0 6,0 84,9
3 ,4 ,4 85,2
4 ,5 ,5 85,7

57 7,0 7,0 92,7
59 7,3 7,3 100,0

812 100,0 100,0

P12 P.12) E o(a) sr(a) sabe qual é o número deste candidato(a)? (Caso sim) Qual?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 3 12

5 13
6 45
8 15
9 17
12 18
997 Citou outro número

Total
Missing System
Total

22 2,7 3,2 3,2
185 22,8 26,6 29,7

3 ,4 ,4 30,2
1 ,1 ,1 30,3

82 10,1 11,8 42,1
1 ,1 ,1 42,2

155 19,1 22,3 64,5
247 30,4 35,5 100,0

696 85,7 100,0
116 14,3
812 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima

Total

74 9,1 9,1 9,1
202 24,9 24,9 34,0
268 33,0 33,0 67,0

55 6,8 6,8 73,8
169 20,8 20,8 94,6

44 5,4 5,4 100,0

812 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aprova

2 Desaprova

Total

418 51,5 51,5 51,5
338 41,6 41,6 93,1

56 6,9 6,9 100,0

812 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Ótima

2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima

Total

1 ,1 ,1 ,1
15 1,8 1,8 2,0
80 9,9 9,9 11,8

125 15,4 15,4 27,2
560 69,0 69,0 96,2

31 3,8 3,8 100,0

812 100,0 100,0

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Aprova

2 Desaprova

Total

43 5,3 5,3 5,3
747 92,0 92,0 97,3

22 2,7 2,7 100,0

812 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Notícias nos jornais
4 Notícias na TV
5 Notícias no rádio
6 Notícias nas revistas

Total

148 18,2 18,2 18,2

47 5,8 5,8 24,0

84 10,3 10,3 34,4
143 17,6 17,6 52,0

13 1,6 1,6 53,6
4 ,5 ,5 54,1

18 2,2 2,2 56,3

27 3,3 3,3 59,6

18 2,2 2,2 61,8

13 1,6 1,6 63,4

10 1,2 1,2 64,7

18 2,2 2,2 66,9

7 ,9 ,9 67,7

159 19,6 19,6 87,3

41 5,0 5,0 92,4

62 7,6 7,6 100,0

812 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Notícias nos jornais
4 Notícias na TV
5 Notícias no rádio
6 Notícias nas revistas

Total
Missing

System
Total

Total

45 5,5 6,8 6,8

71 8,7 10,7 17,5

101 12,4 15,3 32,8
106 13,1 16,0 48,8

40 4,9 6,0 54,8
13 1,6 2,0 56,8
36 4,4 5,4 62,2

63 7,8 9,5 71,8

39 4,8 5,9 77,6

11 1,4 1,7 79,3

14 1,7 2,1 81,4

17 2,1 2,6 84,0

28 3,4 4,2 88,2

78 9,6 11,8 100,0

662 81,5 100,0
22 2,7

25 3,1

103 12,7
150 18,5
812 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid

3 Notícias nos jornais
4 Notícias na TV
5 Notícias no rádio
6 Notícias nas revistas

Total
Missing

System
Total

Total

64 7,9 10,2 10,2

39 4,8 6,2 16,5

58 7,1 9,3 25,7
77 9,5 12,3 38,0
55 6,8 8,8 46,8
20 2,5 3,2 50,0
41 5,0 6,5 56,5

62 7,6 9,9 66,5

41 5,0 6,5 73,0

21 2,6 3,4 76,4

16 2,0 2,6 78,9

23 2,8 3,7 82,6

28 3,4 4,5 87,1

81 10,0 12,9 100,0

626 77,1 100,0
14 1,7

22 2,7

150 18,5
186 22,9
812 100,0

Page 17



P18 P.18) Por qual destes partidos políticos o(a) sr(a) tem maior preferência ou simpatia?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 5 PDT

8 MDB
10 PP
17 PSB
19 PSD
20 PSDB
22 PSOL
23 PSL
25 PT
26 PTB
32 SOLIDARIEDADE
33 NOVO
35 PMB
96 Outros

Total

10 1,2 1,2 1,2
9 1,1 1,1 2,3
5 ,6 ,6 3,0

17 2,1 2,1 5,0
12 1,5 1,5 6,5
42 5,2 5,2 11,7

5 ,6 ,6 12,3
27 3,3 3,3 15,6

353 43,5 43,5 59,1
8 1,0 1,0 60,1
6 ,7 ,7 60,8
5 ,6 ,6 61,5
9 1,1 1,1 62,6

29 3,6 3,6 66,1
212 26,1 26,1 92,2

63 7,8 7,8 100,0

812 100,0 100,0

RACA RAÇA/ COR

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 Branca

2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

140 17,2 17,2 17,2
141 17,4 17,4 34,6
482 59,4 59,4 94,0

38 4,7 4,7 98,6
11 1,4 1,4 100,0

812 100,0 100,0
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RELIGIAO RELIGIÃO

Frequency Percent Valid Percent
Valid

2 Assembléia de Deus

5 Deus é Amor

12 Adventista
13 Testemunha de Jeová
15 Espírita/ Kardecista

18 Outras religiões

20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

606 74,6 74,6 74,6

46 5,7 5,7 80,3
13 1,6 1,6 81,9

7 ,9 ,9 82,8

4 ,5 ,5 83,3
4 ,5 ,5 83,7

43 5,3 5,3 89,0

12 1,5 1,5 90,5

2 ,2 ,2 90,8
5 ,6 ,6 91,4
2 ,2 ,2 91,6
4 ,5 ,5 92,1

11 1,4 1,4 93,5
17 2,1 2,1 95,6

29 3,6 3,6 99,1
7 ,9 ,9 100,0

812 100,0 100,0

REND1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 MAIS DE 20

3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1

99 NÃO RESPONDEU
Total

2 ,2 ,2 ,2
17 2,1 2,1 2,3
40 4,9 4,9 7,3

128 15,8 15,8 23,0
470 57,9 57,9 80,9
137 16,9 16,9 97,8

18 2,2 2,2 100,0
812 100,0 100,0
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Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 MAIS DE 20

2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

4 ,5 ,5 ,5
11 1,4 1,4 1,8
44 5,4 5,4 7,3

127 15,6 15,6 22,9
252 31,0 31,0 53,9
330 40,6 40,6 94,6

44 5,4 5,4 100,0
812 100,0 100,0

cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequency Percent Valid Percent
Valid 1 CAPITAL

3 DEMAIS MUNICÍPIOS
Total

210 25,9 25,9 25,9
602 74,1 74,1 100,0
812 100,0 100,0

Page 20


	Frequencies
	Title

	Frequencies
	Frequency Table
	SEXO SEXO
	FXIDADE IDADE
	ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete simples?
	ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE
	P01 P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(A) sr(a) está:
	P02 P.02) Se a eleição para Governador fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Governador do Piauí? (Espontânea)
	P03A P.03) Neste ano, serão eleitos dois Senadores pelo Piauí. Em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Piauí se a eleição fosse hoje? (Espontânea – 1º nome citado)
	P03B P.03) Neste ano, serão eleitos dois Senadores pelo Piauí. Em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Piauí se a eleição fosse hoje? (Espontânea – 2º nome citado)
	P04 P.04) Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria para Presidente da República se a eleição fosse hoje? (Espontânea)
	P05A P.05A) Se a eleição para Governador do Piauí fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?
	P05B P.05B) O(A) sr(a) sabe qual é o número deste candidato(a)? (Caso sim) Qual? (Espontânea)
	P06A P.06) E se a eleição para Governador do Piauí tiver um segundo turno, em quem o(a) sr(a) votaria se tivesse que escolher entre:
	P07_01 P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Piauí, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?
	P07_02 P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Piauí, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?
	P07_03 P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Piauí, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?
	P07_04 P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Piauí, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?
	P07_05 P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Piauí, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?
	P07_06 P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Piauí, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?
	P07_07 P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Piauí, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?
	P07_08 P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Piauí, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?
	P07_09 P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Piauí, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?
	P07_10 P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Piauí, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?
	P07_95 P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Piauí, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?
	P07_98 P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Piauí, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?
	P07_99 P.07) Dentre estes candidatos a Governador do Piauí, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?
	P08 P.08) Independente da sua intenção de voto, quem o(a) sr(a) acha que será o próximo Governador do Piauí?
	P09A P.09) Lembrando que neste ano Piauí elegerá dois senadores, se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Piauí? (1º nome citado)
	P09B P.09) Lembrando que neste ano Piauí elegerá dois senadores, se a eleição fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Piauí? (2º nome citado)
	P10A P.10) O(A) sr(a) sabe qual é o número do/da candidato(a)? (Caso sim) Qual?
	P10B P.10) O(A) sr(a) sabe qual é o número do/da candidato(a)? (Caso sim) Qual?
	P11 P.11) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?
	P12 P.12) E o(a) sr(a) sabe qual é o número deste candidato(a)? (Caso sim) Qual?
	P13 P.13) De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Wellington Dias? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:
	P14 P.14) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador Wellington Dias vem administrando o estado do Piauí?
	P15 P.15) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Michel Temer até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:
	P16 P.16) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Michel Temer está governando o Brasil?
	P17#1 P.17) Quais destas fontes de informação são as três principais que o(a) sr(a) leva em conta para decidir o seu voto? (Até três opções)
	P17#2 P.17) Quais destas fontes de informação são as três principais que o(a) sr(a) leva em conta para decidir o seu voto? (Até três opções)
	P17#3 P.17) Quais destas fontes de informação são as três principais que o(a) sr(a) leva em conta para decidir o seu voto? (Até três opções)
	P18 P.18) Por qual destes partidos políticos o(a) sr(a) tem maior preferência ou simpatia?
	RACA RAÇA/ COR
	RELIGIAO RELIGIÃO
	REND1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?
	REND2 REND2) E em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, somando as rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua?
	cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO



